
Viceprim-ministrul Oleg Serebrian a
participat la manifestările dedicate
marcării Zilei Europei

Cu prilejul celebrării Zilei Europei, viceprim-ministrul pentru reintegrare, Oleg
Serebrian, a participat la o serie de evenimente organizate la Chișinău în semn de
omagiu pentru valorile europene de pace, unitate și solidaritate, pe care Republica
Moldova și le asumă ferm în parcursul său european.

În dimineața zilei de 9 mai, viceprim-ministrul Oleg Serebrian, alături de conducerea
Republicii Moldova, în frunte cu Președinta Maia Sandu, a depus flori la Complexul
memorial „Eternitate” din capitală, comemorând victimele celui de-al Doilea Război
Mondial (1939-1945) și reafirmând angajamentul țării noastre pentru menținerea păcii,
prosperității și respectarea drepturilor fundamentale ale omului.

Ulterior, viceprim-ministrul a fost prezent la deschiderea oficială a Orășelului
European, platformă dedicată promovării valorilor și principiilor Uniunii Europene în
rândul cetățenilor Republicii Moldova. Participarea la eveniment a oferit prilejul
reafirmării opțiunii strategice a țării noastre de integrare în familia europeană, precum
și consolidării parteneriatului cu statele membre ale UE.

În marja manifestărilor prilejuite de Ziua Europei, viceprim-ministrul Oleg Serebrian a
avut un dialog cu tinerii reuniți la Chișinău, în cadrul YEPP Council Meeting, eveniment
desfășurat sub egida Organizației Tineretului Popular European (YEPP), la care au fost
prezenți reprezentanți ai organizațiilor de tineret din întreaga Europă. Discuțiile au
vizat subiecte legate de parcursul european al Republicii Moldova, implicarea tinerilor
în procesele democratice și promovarea unei culturi politice ancorate în valorile
europene.

Participarea viceprim-ministrului Oleg Serebrian la aceste evenimente a subliniat încă
o dată determinarea autorităților de la Chișinău de a avansa ireversibil pe calea
integrării europene, ca proiect național de modernizare, prosperitate și stabilitate pe
ambele maluri ale Nistrului.

      


